



PLANINARSKO DRUŠTVO "PINKLEC" SVETA NEDELJA

organizira za svoje članove višednevni planinarski izlet

DESTINACIJA (gorje): Biokovo

20.-22.12.2024.

Mjesto okupljanja:	Sveta Nedelja
Polazak (vrijeme):	20.12.2024. Petak u 15:00h
Način prijevoza:	Kombi
Trasa hoda:	1.dan V.Brdo-Borovac-Lokva-Veliko Brdo (Kružna staza), 2.dan Božićno Novogodišnji pohod PD Veliko Brdo
Trajanje hoda (h):	1.dan 8h s pauzama 2.dan 3h
Duljina trase (km):	-
Kondicijska zahtjevnost:	ZAHTJEVNO
Tehnička zahtjevnost:	
Obavezna oprema:	planinarske cipele, ruksak, hrana, piće (bezalkoholno, negazirano, preporuka - 2 litre), kišna kabanica ili kišobran, vjetrovka ili jakna, rezervna majica i čarape, manji komplet za prvu pomoć, baterijska svjetiljka, novac,
Dodatna oprema (preporučena):	štapovi, čokolada, izotonični napitak, planinarska karta, kompas
Obavezni dokumenti:	osobna iskaznica, zdravstvena iskaznica, planinarska iskaznica
Informacija o smještaju /za višednevne izlete (gdje, cijena, način plaćanja...):	Spavamo u planinarskom domu Velobrških ledara Cijena noćenja je 15 eura po noći Plaćamo na licu mjesta
Informacija o prehrani /gdje, cijena (ako je poznata):	Hranu dogovaramo i osiguravamo sami
Opskrbljenost usputnih planinarskih ili ugostiteljskih objekata (hrana, piće):	Dom je opskrbljen pićem, a hranu osiguravamo sami
Okvirna cijena prijevoza:	Na bazi 18 planinara cijena prijevoza je 55 eura po osobi Obavezno plaćanje prijevoza unaprijed.
Ostali troškovi (ulaznice...):	15 eura jedno noćenje
Planirani povratak u Svetu Nedelju:	Planirani povratak u Sv. Nedelju je 22.12.2024. u večernjim satima
Vodič (ime i prezime):	Samir Burnić
Informacije i prijave:	098-272750 samir.burnic@gmail.com
Opis izleta (dodatne informacije, fotografija...):	1.dan petak dolazimo u dom kasno navečer i noćimo 2.dan Zamišljena je jedna kružna tura. Krećemo stazom iz Velikog Brda prema Malom Borovcu 1253m, cijelom stazom prate nas prekrasni pogledi na naše otoke. Na M.Borovcu radimo kratku pauzu, te nastavljamo dalje prema Lokvi 1467m gdje je sagrađena planinarska kuća, poznata je kao lugarnica na Lokvi, a nazvana je po makarskom planinaru koji je 1981. poginuo na Biokovu. U blizini kuće, oko 15' od nje, nalazi se jama s vječnim ledom iz koje su seljaci nekoć vadili led za turističke potrebe i nosili ga u Makarsku. Nakon pauze nastavljamo dalje ,odnosno vraćamo se prema Velikom Brdu. Staza prema dole je dobrim djelom sipar gdje potreban dodatan oprez

	<p>Taj dan radimo cca 1200m visinske razlike te treba imati dobru fizičku spremu.</p> <p>U domu gdje spavamo pripremamo večeru i laganu fešticu uz kamin.</p> <p>3.dan Božićno Novogodišnji pohod planinarskog društva Veliko Brdo – Lagani izlet prilagođen svima, nakon izleta organiziran je domjenak u domu</p> <p>Nakon kratkog druženja s članovima društva V. Brdo planiramo povratak prema Sv. Nedelji</p>
--	---

Važne napomene:

- kako bi izbjegli eventualne nezgode, pridržavajte se pravila prilikom kretanja u planini
- neodgovarajuća oprema povećava mogućnost ozljeđivanja
- **odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča; Društvo ne preuzima odgovornost u slučaju nezgode tijekom putovanja ili planinarenja**
- svi sudionici izleta dužni su poštivati osnovne norme planinarske etike: hodamo u grupi, odn. ne izdvajamo se iz grupe, tempo hoda prilagođujemo najsporijima, nikoga ne ostavljamo samog u planini, ne skrećemo s označenih staza, ne ugrožavamo prirodu (biljni i životinjski svijet), ne uništavamo tuđu imovinu, ne bacamo otpatke (uključujući opuške), poštujemo opće norme kulturnog ponašanja prilikom međusobnog ophođenja i ophođenja prema usputnim prolaznicima, planinarima ili stanovnicima mjesta kroz koja prolazimo
- **zabranjeno bacanje opušaka u okoliš, za spremanje opušaka pušači neka ponesu limenu ili staklenu posudu s poklopcem**
- u slučaju lošeg vremena ili nekih drugih nepredvidivih okolnosti vodič zadržava pravo promjene plana izleta i prilagodbe trase hodanja.

www.pd-pinklec.hr